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Dogodek z naslovom Izboljšajmo eko-
loški krogotok papirja je bil 14. febru-
arja 2013 na Univerzi v Ljubljani, Nara-
voslovnotehniški fakulteti , Oddelku za 
teksti lstvo, Katedri za informacijsko in 
grafi čno tehnologijo, torej na sedežu 
enega od dveh (ICP) slovenskih partner-
jev evropskega projekta EcoPaperLoop. 
Projekt sofi nancira Evropska unija iz 
evropskega sklada za regionalni razvoj. 
Poslanih je bilo več kot 240 vabil na 177 
poimenskih naslovov, dogodek pa je 
obiskalo 24 oseb iz različnih strok.

Dogodek je bil zamišljen kot posveto-
valno-izobraževalni seminar, na katerem 
bi privabili proizvajalce, predelovalce in 
uporabnike papirjev in bi si ti  lahko iz-
menjali informacije in poglede na tema-
ti ko recikliranja. V prvem delu so se zvr-
sti la predavanja, kjer je v uvodu vodja 
projekta EcoPaperLoop na UL, NTF, prof. 
Diana Gregor Svetec, predstavila vsebi-
no projekta (slika 1).

Predstavitev se je nadaljevala s preda-
vanji prof. Diane Gregor Svetec Življenjski 
krogotok papirja, mag. Klemna Možine 
Recikliranje papirja, dr. Marjete Černič 
Papir, karton in lepenka - pregled evrop-
skih standardnih vrst za recikliranje, dr. 
Gorazda Goloba Projekt EcoPaperLoop, 
zakonodaja v EU in Sloveniji in Petre 
Bevek Uporaba papirja pri kreati vnem 
pedagoškem procesu. Udeleženci so 
spremljali predavanja z velikim zanima-
njem, pri čemer se je marsikomu poro-
dila kakšna nova misel, ideja, poslovna 
priložnost ipd., kako obvladovati  izjemno 
količino papirja za predelavo ter to eko-
nomsko ustrezno obogati ti  (slika 2).

V srednji Evropi je recikliranje papir-
ja razmeroma dobro razvito, obstaja pa 
tudi še precej neizkoriščenega potenci-
ala. Osnovni namen projekta EcoPaper-
Loop je tako povečati  ozaveščenost in 
zagotoviti  ustrezna orodja za učinkovitej-
še zbiranje in recikliranje papirja in pa-
pirne embalaže, obenem pa je izjemno 
pomembno zvišati  raven poznavanja 
možnosti  recikliranega papirja in papir-
ne embalaže ter posledično kakovosti  
tovrstnih proizvodov. Ocena kakovosti  
recikliranih proizvodov še ni sistemati č-
no opredeljena. Vedno več je zahtev po 
opredelitvi recikliranih materialov glede 
na standard in njihovo skladje z zahteva-
mi uredb, zakonov in različnih aktov.

Sporočilo dogodka je pri udeležencih 
porodilo kar nekaj vprašanj, ki so bila 
večinoma poglobljeno opredeljena in 
odgovorjena na okrogli mizi. Zanimiva in 
na trenutke izzivalna razprava se je nada-
ljevala tudi še v čas pogosti tve (slika 3). 
Organizatorji dogodka smo pridobili kar 
nekaj odgovorov in obenem vprašanj, 
kako voditi  oz. kam peljati  projekt.

Projekt EcoPaperLoop se bo končal konec 
leta 2014. V tem obdobju, torej v 28 mese-
cih, naj bi pridobili precejšnjo količino infor-
macij o učinkovitosti  PMV-metode, saj naj 
bi v sodelovanju s preostalimi osmimi par-
tnerji iz Italije, Nemčije, Madžarske in Polj-
ske vpeljali enotne predpise in izdelali bazo 
podatkov za oceno reciklabilnosti , ozavešča-
li javnost o pomenu recikliranja in ločenega 
zbiranja odpadkov, spodbujali ekološko in 
inženirsko načrtovanje polizdelkov in izdel-
kov, na regijski ravni okrepili sodelovanje 
med izvajalci in zakonodajalci ter poskušali 

izdelati  predlog razvojnih smernic za uvelja-
vitev nove politi ke na področju recikliranja 
in reciklabilnosti  papirnih proizvodov.

Organizatorji smo z udeležbo v osnovi 
zadovoljni. Hkrati  se še enkrat vsem, ki 
ste si vzeli čas in se na naše vabilo tudi 
akti vno odzvali, iskreno zahvaljujemo. 
Upamo, da smo vsaj deloma uresničili 
vaša pričakovanja. Veselimo se ponov-
nega srečanja na enem izmed naslednjih 
tovrstnih dogodkov.
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Slika 1: Predstavitev projekta.

Sliki 2: Udeleženci na dogodku.

Slika 3: Nadaljevanje okrogle mize ob skromni pogosti tvi.
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